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الدفع لسيارات الأجرة

استطلاع "أين يُستخدم النقد"

النتائج المتعلقة بقطر  - 2023
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فئة الدفع من شخص إلى آخر

فئة الإنفاق اليومي

الفئات الأخرى لاستخدام النقد بكثافة

تبادلات الأموال بين الإكراميات

الأصدقاء والعائلة

التحويلات المالية 

الدولية

نرى توجهاً إيجابياً في استخدام البطاقات 

للدفع في سلطنة عمان، حيث تشكل حصتها 

65% من محفظة المدفوعات وتستمر في 
النمو. ومع ذلك، لا تزال هناك فئات من 

الإنفاق يسيطر عليها الاستخدام النقدي.

بحسب الاستطلاع، حوالي %30 

من معاملات المستهلكين الذين 

شملهم الاستطلاع ما تزال نقدية.

%20
الفعاليات

%9
الرعاية الصحية والعناية 

بالجمال

%9
السينما

%8
التأمين 

تناول الطعام في الخارجأسواق المزارعين

%77
الإحساس بالراحة

%36
قبول النقد 

%34
التحكم والسلامة التي 

يوفرها الدفع نقداً

دوافع استخدام 
النقد

الاستخدامات النقدية في فئات محددة

أجرت شركة Visa دراسة "أين يستخدم النقد" بالتعاون مع شركة "إبسوس" (Ipsos)، وفيها تم استطلاع آراء 3400 شخص ممن يمتلكون حسابات مصرفية. كما شملت الدراسة 

إجراء 30 مقابلة معمقة في كل من دولة الإمارات العربية المتحدة والمملكة العربية السعودية ودولة قطر والكويت وسلطنة عمان. تم الانتهاء من الاستطلاع في فبراير 2023.
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أبرز الأسباب التي تجعل المشاركين يستمرون باستخدام النقد في فئات محددة


